
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення Полтавської обласної ради «Про надання дозволу 

Полтавському обласному комунальному виробничому підприємству 

теплового господарства «Полтаватеплоенерго» на здійснення заходів для 

укладення з Європейським банком реконструкції та розвитку Угоди про 

підготовку кредитного фінансування» 
 

Розробник проекту рішення: Департамент будівництва, містобудування і 

архітектури та житлово-комунального господарства Полтавської обласної 

державної адміністрації. 

Мета: Надання дозволу Полтавському обласному комунальному 

виробничому підприємству теплового господарства «Полтаватеплоенерго» на 

здійснення заходів для укладення з Європейським банком реконструкції та 

розвитку Угоди про підготовку кредитного фінансування. 

 

1. Підстава розроблення проекту рішення 
 

Звернення Полтавського обласного комунального виробничого 

підприємства теплового господарства «Полтаватеплоенерго» відповідно до 

діючого Статуту; вимоги Європейського банку реконструкції та розвитку. 

 

2.Обґрунтування необхідності прийняття рішення 
 

 Для забезпечення сталого функціонування об’єктів цілісного майнового 

комплексу теплового господарства Полтавської області, що є спільною 

власністю територіальних громад сіл, селищ і міст області, шляхом початку 

співпраці з Європейським банком реконструкції та розвитку з метою 

залучення коштів міжнародних фінансових організацій для реалізації проекту 

«Модернізація системи теплопостачання м. Полтава» Департаментом 

будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального 

господарства облдержадміністрації підготовлено проект рішення обласної 

ради «Про надання дозволу Полтавському обласному комунальному 

виробничому підприємству теплового господарства «Полтаватеплоенерго» на 

здійснення заходів для укладення з Європейським банком реконструкції та 

розвитку Угоди про підготовку кредитного фінансування». 

 

3. Суть проекту рішення 
 

Надання дозволу Полтавською обласною радою, як засновника 

ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» здійснення заходів для укладення з 

Європейським банком реконструкції та розвитку Угоди про підготовку 

кредитного фінансування. 

 

4. Правові аспекти 
 

Проект рішення розроблений відповідно вимог Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Статуту Полтавського обласного 

комунального виробничого підприємства теплового господарства 



«Полтаватеплоенерго», затвердженого наказом управління майном 

Полтавської обласної ради від 26.02.2019 № 24, державна реєстрація змін 

проведена 28.03.2019 за № 15881050051000175. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
 

Реалізація проекту рішення не потребує матеріальних затрат з обласного 

бюджету 

 

6. Позиція заінтересованих органів 
 

Проект рішення не потребує з’ясування позицій заінтересованих 

організацій. 

 

7. Громадське обговорення 
 

Даний проект рішення не потребує громадського обговорення.  

 

8. Запобігання корупції 
 

Прийняття рішення «Про надання дозволу Полтавському обласному 

комунальному виробничому підприємству теплового господарства 

«Полтаватеплоенерго» на здійснення заходів для укладення з Європейським 

банком реконструкції та розвитку Угоди про підготовку кредитного 

фінансування» не тягне за собою можливостей одержання посадовими 

особами підприємства неправомірної вигоди.   

 

9. Прогноз результатів 
 

Результатом цього рішення є початок співпраці з Європейським банком 

реконструкції та розвитку з метою залучення коштів міжнародних фінансових 

організацій для реалізації проекту «Модернізація системи теплопостачання     

м. Полтава».  

 

 

 

Директор Департаменту будівництва, 

містобудування і архітектури та  

житлово-комунального господарства  

Полтавської обласної державної  

адміністрації         Т.Т. Голбан 

  

 


